

林安物流启动线上+线下即时交易 海口有望跟上全国物流先进模式

HK一版延伸

■ 本报记者 单憬岗 郭萃
通讯员 王媛

广东林安物流集团(以下简称“林安集团”)投资的海南林安物流信息交易中心(以下简称“林安物流”)今天开业,这是“林安模式”布局全国的第5个物流园区。今天上午10时许,记者在交易大厅看到了与证券交易所一样繁忙的景象,来自全省乃至全国各地的货车车主坐在交易席位上,紧盯着席位上方电子屏幕的货运信息,寻找合适的订单。

“海口国家高新区推出的极简审批极大推动了项目进度,我们项目从拿到地到开工,只用了不到1个月的时间,到开业也不到1年时间,减少财务成本和管理费用近三分之一。”林安海

口商贸物流发展有限公司总经理云天龙今天说,海口林安国际物流商城建成后,有望降低我省的两成物流成本。

海南物流变局开始

“目前我省现代物流业发展处在起步阶段。”省商务厅相关负责人说,我省目前规模以上物流企业不足20%,特别是道路运输企业,个体货车占物流市场的83%。日用消费品商贸企业缺乏规模效应,流通批发成本约高于内地省份15%。物流园区较为分散,运行效率不高。缺乏规模大、功能全、效率高的物流园区以及覆盖面积广的物流节点群。

“林安集团布局海南前做了大量市场调研,我们认为目前海南物流业存在着‘规模小、设施少、层次低、成本高、融资难’等问题。”云天龙认为,我

省迫切需要一个提供物流一条龙服务的现代物流信息化平台,以及完整的物流园骨干体系,实现物流资源整合,形成物流诚信生态圈,有效解决信息不对称、诚信缺失等问题,从而大大降低物流成本,促进物流企业快速转型升级。

据介绍,林安集团规划以海口为中心、三亚为副中心,在澄迈、文昌、琼海、东方、琼中、万宁、儋州建设电商、物流集散基地的项目,通过全国城际配送的林安班车、同城配送的林安货的,以及高效便捷的林安支付,打造线上+线下一站式物流信息交易平台和农产品电商产业园,立足全岛,服务全国。

为了进一步发挥所长,融合海南,林安集团结合海南的农业产业优势,融合性、创新性的推出“物流+农产品”模式。林安物流计划整合海南的农副产物、生鲜市场,做到集中物流、

集中配送、集中采购、统一市场管理,创建一个强大的现代农副产品展贸市场和交易平台。

线上线下全新模式

今天上午刚到海口的广州司机刘师傅说,“以后我们在海口也能跟上全国的先进物流模式,在‘林安班车’上很快就能找到货源进行交易,免去了以前四处找货的麻烦,节省了时间与成本。”

在林安的全国交易大平台里,每天1万多家物流企业、20多万家生产企业和100多万辆货车的物流信息快速流动,实现即时交易。这是一个有别于传统物流交易的模式,一个将“物流、信息流、商流、资金流、人流、技术流”通过大数据进行信息化整理、交易平台。

“我们不做物流,只做平台。”云天龙说,这是类似物流业“阿里巴巴”的模式,借鉴证券交易所的形式,设立了1500个信息交易席位,搭建起厂商、物流企业、司机面对面直接交易的平台。为防止客户遭受诈骗损失,该平台还制订了一套诚信服务体系。

位于海口市椰海大道的海口林安国际物流商城,总建筑面积约38万平方米,计划投资15亿元,分三期、3年建设完成,将建设物流信息交易中心、电商展贸中心、第三方物流总部经济中心、物流金融中心、物流及电商孵化中心等。云天龙介绍,项目一期工程95%的主体工程已经完工。

按照目标,项目建成并实现正常化运营后,通过第四方服务平台和信息化平台,提高效率,减少车辆的迂回和闲置,将海南物流成本降低20%左右。

(本报海口6月18日讯)

习近平同塞尔维亚总统尼科利奇举行会谈

◀上接A01版

中塞关系保持高水平发展符合两国人民共同愿望,顺应各自国家发展振兴需求。我们愿同塞方共同努力,继续加强政治互信,深化互利合作,增进人民相互了解,不断拓宽双方合作平台。

尼科利奇表示,塞尔维亚人民对中国人民怀有真挚的友情。塞中双方保持着高度互信,在广泛领域开展了互利合作,在重大国际问题上立场相近。塞尔维亚人民对中国经济社会发发展成就和人民生活水平提高、对正义的中国在国际事务中的影响日益扩大感到高兴。相信习近平主席此访将促进塞中关系全面发展,深化双方全方位合作。

两国元首达成多项重要共识,一致决定建立中塞全面战略伙伴关系,让中塞传统友谊不断焕发新活力,让两国人民在全方位合作中获得更多实实在在的利益。

双方同意保持高层交往,推动政府、立法机构、政党、军队、地方交流。继续在相互尊重、平等相待、互利共赢的原则基础上,加强在重大国际和地区问题上的沟通,密切在联合国等国际组织中的协调配合。

双方同意聚焦重点合作领域,拓展重大合作项目,把基础设施建设合作作为两国务实合作的优先方向,把产能合作作为两国务实合作的重点领域,把农业合作作为两国务实合作新的亮点。推动务实合作向更高水平、更深层次、更广领域发展,实现合作质量和效益双丰收。

双方同意密切人文交流,扩大人员往来,以塞尔维亚中国文化中心奠基为新起点,加强文化、教育、体育、地方等领域合作。中方愿支持塞尔维亚孔子学院建设和汉语教学推广。

双方同意共同推进“一带一路”建设,加强塞尔维亚国家发展战略同“一带一路”建设和中国—中东欧国家合作对接,把共建“一带一路”落实到具体项目上。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和塞尔维亚共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》,并见证了产能、金融、基础设施建设、贸易、能源、通信、科技、地方、文化、旅游等领域双边合作文件的签署。

尼科利奇向习近平授予塞尔维亚最高级别勋章“共和国一级荣誉勋章”,感谢习近平为中塞关系发展作出的杰出贡献。

两国元首还共同会见了记者。
王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。

2016三亚公共外交论坛召开 紧抓“一带一路”战略机遇 打造命运共同体

本报三亚6月18日电 (记者苏庆明 陈雪怡)今天,以“一带一路与生态文明”为主题的2016三亚公共外交论坛在三亚市召开。来自国家有关部门、高校的专家学者及中外外交界人士参与论坛。省委常委、三亚市委书记张琦会见与会嘉宾。

围绕论坛主题,与会代表们对“丝绸之路”与世界文明发展、海南在“一带一路”建设中的角色、公共外交在推进“一带一路”建设中的地位和作用、“一带一路”国家金融与法制建设合作等论题开展了深入研讨,并达成“三亚公共外交论坛+”共识,提倡提高公共外交的理论与实践的结合度,通过整合政府、学界、企业及民间的智力资源,配合“一带一路”战略,促进中国公共外交协同创新。

三亚市委、市政府有关负责人在会上表示,公共外交已经成为展示三亚形象、推动三亚发展的重要途径。三亚将紧紧抓住“一带一路”战略机遇,积极探索内涵式发展道路,打造新经济增长点。三亚希望与“一带一路”沿线国家开展全方位、多领域、多层次的交流与合作,积极打造命运共同体。

论坛还发布了《2016“一带一路”公共外交报告》中英文版。该书收录了政界、学界的的相关论述,对当前“一带一路”公共外交实践进行了深入分析。

“2016中国企业家 博鳌论坛”开幕 500余位政企人士畅谈丝路新梦想

本报博鳌6月18日电 (记者郭嘉轩)“2016中国企业家博鳌论坛”今天上午在海南博鳌开幕。来自海内外的500多位政治、经济、企业界人士将以“融合与共赢·同创丝路新梦想”为主题进行为期两天的深入交流。

在论坛主旨演讲中,新华社秘书长刘正荣表示,海南作为“21世纪海上丝绸之路”的战略支点,在“一带一路”战略构想中占有重要地位。企业作为经济发展的基本细胞,是推动“一带一路”建设的重要力量。“中国企业家博鳌论坛”选在风景优美的“世界会议小镇”博鳌举办,寓意深刻。举办企业家论坛,是为了给海内外企业家搭建一个有价值、高品位的交流平台,促进海内外政企、企业之间的合作。

博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图说,在推进“一带一路”建设的背景下,“中国企业家博鳌论坛”得到了各方面支持,一定能办出活力,办成品牌,期待论坛越办越好。



日均发电1473万千瓦时 西南电厂助海南解电“渴”

6月14日,高空鸟瞰国电海南西南部电厂项目。

据了解,国电海南西南部电厂目前装机2台35万千瓦国产超临界燃煤发电机组,同步建设烟气脱硫脱硝装置,配套建设一座5万吨级煤码头,项目总投资约为36.88亿元。西南部电厂针对今年夏季高温的实际情况,加强设备管理,6月份,西南部电厂两台机组日平均发电量1473万千瓦时,极大地缓解海南电网的压力。

本报记者 张茂 摄



HK码上读

扫二维码
看国电西南电厂雄姿
视频摄影:张茂
视频剪辑:李伟竞

HK落实整改见行动

省国税局查摆在纳税服务方面存在的问题

违规帮人插队当事人被严肃处理

本报海口6月18日讯 (记者杨艺华)16日晚,《承诺与兑现》栏目曝光了海口市国税局办税服务厅工作人员上班时间帮他人插队取号以及纳税人排队情况严重等问题。省国税局于17日上午召开会议,深刻反思节目中曝光的情况,研究整改措施,并举一反三查摆全省国税系统

在纳税服务方面存在的问题并开展整改,以实际行动兑现承诺。

对于节目中曝光的问题,省国税局责成海口市国税局进行严肃处理。海口市国税局对违反办税服务厅管理规定帮他人插队取号的当事人、当事人所在办税厅主任及相关人员,分别给予警告、通报批评、扣发绩效工资等。

该局还采取多项措施,缓解办税服务厅压力:一是增加办税服务人员,从海口市局机关抽调21名干部定点到4个办税服务厅强化管理、支援办税服务;二是加强预审,避免纳税人因资料不全、目标不明等原因重复排队;三是办税服务厅直接开展审批,缩短审批时间;四是

延时服务,为在等候的纳税人办结业务才下班;五是延长工作时间,上午开门时间提前,中午不休息加班办理业务;六是全面梳理办税流程,简化办税程序,缩短办理时间。

此外,省国税局大力推行网上申报系统,纳税人可以全天候、足不出户进行申报。

海南家装业“触网”尝鲜 不懂设计的人 也可“智能装修”

本报海口6月18日讯 (记者张中宝 吉月)今天上午,海南红三维网络科技有限公司在海南股权交易中心成功挂牌(股权代码80051)。该公司依托互联网技术、自主研发设计3Z智能装修平台,解决了家装痛点,成为海南互联网传统行业转型的成功典范。

据介绍,该公司创立于2000年,集网络技术研发、电商销售、装修施工监理于一体,专注于“互联网+家装”的创新模式,整合产业链,从传统装修行业迅速转型,推出了3Z智能装修新模式(即自主设计、自主选材、自主装修),整合建材品牌商、经销商、卖场、装修公司、设计师和施工队、建材家居(含建材、家具、软装)等,实现一站式服务。

“借助智能装修平台,一个完全不懂设计的人,通过简单操作就可以很专业地设计自己的家。”公司董事长吴三秋表示,该公司的互联网将于7月中旬上线试运行,届时用户只需输入平面图或者相关尺寸数据,即可自动生成客户所需风格、所需价位的虚拟现实效果,还可以随意更换地板,墙面、家具等各部位材质。

据悉,海南股权交易中心自2014年12月揭牌运营以来,已做出了挂牌企业557家,金融资产交易金额80余亿元,挂牌企业实现间接融资金额达1.39亿元。

省工商局整治烟草销售违法行为

校园50米范围内烟摊一律取缔

本报海口6月18日讯 (记者吉宣 通讯员符发)“承诺与兑现”2016年党风政风行风建设社会评价公开评价”节目曝光了部分经营者在校园周边销售烟草制品的违法行为。昨天上午,省工商局召

开紧急会议,研究部署对校园周边经营烟草制品的行为进行有效监管,并向全省工商系统印发了《关于加强监管校园周边烟草制品经营行为的通知》。

省工商局强调,要从三个方面

开展治理行动。一是重点检查烟草制品零售商户的营业执照和烟草零售许可证,对无证无照经营的一律予以取缔,并通过工商系统信息平台予以公示,同时通报当地烟草专卖主管部门;二是凡在校内及学校、少年宫周边50米范围内销售烟草制品,一律依法予以取缔;三是做好烟草制品零售商户的宣传教育工作,自觉做到不向未成年人出售烟草制品,督导商户摆放警示牌。

深度的合作 深厚的友谊

济大省,双方在海洋经济合作上将大有可为。”

也正是基于这方面考虑,中国交建自2014年3月入驻三亚凤凰岛以来,就致力于把凤凰岛邮轮建设成为亚洲最大的邮轮港口,并以此为重心,面向中国南海和东南亚,加快发展邮轮经济,推动三亚邮轮经济区建设,服务国家“一带一路”和南海资源综合开发利用战略。

2015年8月,凤凰岛国际邮轮港成功接待138万吨的邮轮,这是我迄今为止靠泊吨位最大、带来旅客最

多的超大型豪华邮轮;同年12月,由中国交建、中国港中旅集团共同出资设立的三亚国际邮轮发展有限公司,着手开展船舶考察、航线申请、产品设计、海上旅游交通项目跟进、邮轮运营公司筹建等相关工作。

徐玉华说,未来公司还将陆续投资200亿元用于三亚凤凰岛后续开发,准备将三亚凤凰岛打造成为集邮轮主题休闲港、丝绸之路自贸区、海洋亲水旅游湾、健康度假养生地、文化演艺娱乐岛五大主题的高端旅游度假岛屿综合体;并拟对三亚湾沿海岸线3.5公里区域进行整体开发,与凤凰岛一起打造“邮轮经济区”。(本报海口6月18日讯)